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Vendite on-line sui siti: 
 WWW.ASTEFORLICESENA.IT 

WWW.ASTEIVG.COM 

Art.  Descrizione Prezzo 
1 Quadro a firma con cornice in legno raffigurante volto                6,00 €  
2 N. 3 piatti rame                 6,00 €  
3 N. 5 Statuine in legno (elefanti e statue africane)                4,00 €  
4 N. 2 Vasi Deruta dipinti a mano               96,00 €  
5 divano in pelle verde e struttura in legno            168,00 €  
6 Quadro con cornice rappresentante paesaggio firmato da Navacchia              48,00 €  
7 Quadro con cornice raffigurante uomo nudo firmato Ricci F.              16,00 €  
8 Quadro con cornice raffigurante natura firmato Navacchia              52,00 €  
9 Tavola legno massello rettangolare con n. 6 sedie con seduta in legno imbottito            120,00 €  

10 Mobile in legno massello in stile a 7 ante e 5 cassetti              96,00 €  
11 Vaso in vetro decorato a mano              12,00 €  
12 Quadro raffigurante donna rivolta di spalle a firma Sirri T. 72              22,00 €  
13 Quadro raffigurante due volti                8,00 €  
14 N. 16 maschere in legno di varie misure             128,00 €  
15 Credenza anni 70 con 9 sportelli, 4 vetrine e 4 cassetti              60,00 €  
16 N. 2 candelabri a 5 lumi - 1 porta gioie - 1 posacenere                4,00 €  
17 Lampadario a 6 lumi              10,00 €  
18 N. 4 oggetti rame               24,00 €  
20 Mobile bar a 2 cassetti e un'anta a ribalta              14,00 €  
21 Quadro su tela raffigurante Africa firmato Neganu              12,00 €  
22 Statua di colombi in ceramica                4,00 €  
23 Tavolino da salotto                2,00 €  
24 N. 4 statuine in legno                 3,20 €  
25 Vaso in peltro più accessori                8,00 €  
26 N. 3 vasi in ottone               18,00 €  
28 Mobile Bar ad angolo - 2 mobili retro - 2 sgabelli            192,00 €  
29 N. 7 Maschera in legno               56,00 €  
30 N. 2 quadri stile africa                 5,60 €  
31 Porta ombrelli in ottone                4,00 €  
32 Scarpiera in legno a 2 ante e 1 cassetto                4,00 €  
33 quadro raffigurante statua a Firma di Silvano Fabiani              44,00 €  
34 N. 8 quadri varia dimensione a china e papiro egizio               16,00 €  
35 Madia in legno a 2 sportelli            196,00 €  
36 N. 23 oggettistica in rame da cucina               92,00 €  
37 Frigorifero WHIRLPOOL con freezer a 3 cassetti               32,00 €  

Asta Telematica con termine: 16 Settembre 2025 ore 12:30 
Termine Iscrizioni Asta: 16 Settembre 2025 ore 11:30 
Inizio Asta ed Iscrizioni: 06 Settembre 2025 ore 8:30 

Bollettino Ufficiale delle  
Vendite Mobiliari 80/2025 
Amm. Sostegno 2608/19 Lotto 33/2024 
 

I.V.G. Forlì s.r.l.  
ISTITUTO VENDITE GIUDIZIARIE  

Beni presso la sede dell’ I.V.G.  
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ESPOSIZIONE DEI BENI: SU APPUNTAMENTO AL NUMERO 0543 473480 OPPURE PER 
MAIL A: IVG.FORLI@GMAIL.COM  

NOTE: Il presente programma potrà subire modifiche a seguito di provvedimenti della Cancelleria del Tribunale o del concessionario, Agenzia 
Entrate Riscossione area territoriale Forlì-Cesena, ovvero qualora il debitore abbia tempestivamente regolato la sua posizione o per 
sopravvenuto provvedimento dell'autorità giudiziaria - Il banditore si riserva di riunire o dividere i lotti posti in vendita. Una volta avvenuta la 
vendita con conseguente aggiudicazione dell'automezzo/autoveicolo/motoveicolo, è a carico dell'acquirente l'imposta per la cancellazione del 
pignoramento. Eventuali beni strumentali non rispondenti alle normative attualmente vigenti in materia, ove compresi in inventario, verranno 
considerati oggetto del contratto unicamente quali beni “da rottamare”, con esclusione di qualunque responsabilità della Procedura per 
l’ipotesi di utilizzo degli stessi da parte del cessionario; in particolare, per gli eventuali beni non conformi alle normative sulla sicurezza, privi 
di marchio CE, è fatto obbligo all'aggiudicatario di procedere, a propria esclusiva cura, onere e rischio, alla loro messa a norma ovvero, nel caso 
in cui ciò non risulti possibile, al loro smaltimento nelle forme di legge. 

 

Art.  Descrizione Prezzo 
38 Quadro in cornice in legno raffigurante donna Firmato Navacchia              48,00 €  
39 n. 2 stampe con cornice in legno                2,40 €  
40 Comodino ad 1 sportelli e 1 cassetto              16,00 €  
41 Portafiori ovale in ottone              16,00 €  
42 Vaso Deruta dipinto a mano              36,00 €  
43 Stampa con cornice in legno raffigurante gente su altalena firmato Giancarlo Brighi 48/2                6,00 €  
44 Quadro con cornice figura astratta                 6,00 €  
45 Cassapanca in legno antico            156,00 €  
46 Paiolo in rame              22,00 €  
47 Mobile toilette trucco a 4 ante e 2 cassetti              72,00 €  
48 N. 2 letti singoli con rete metallica               20,00 €  
49 Mobile a 6 sportelli, 3 cassetti - comodino a 2 sportelli              48,00 €  
50 Scrivania a 2 cassetti              12,00 €  
51 N. 2 mensole                 1,60 €  

52 
Letto matrimoniale in legno con rete a doghe, 2 comodini a 2 cassetti, comò a 4 cassetti e mobile 
specchiera 

             72,00 €  

53 Mobile comò a 3 cassetti              40,00 €  
54 televisione TELEFUNKEN              16,00 €  
55  Letto singolo con rete in ferro - mobile in legno a 6 sportelli e 3 cassetti                4,00 €  
56 Comodino a 2 cassetti                3,20 €  
57 Scrivania a 3 ripiani                7,20 €  
59 Quadro con cornice in legno location mare a firma di Angelini              88,00 €  
60 Quadro con cornice in legno raffigurante donna 17/30              20,00 €  
61 Macchina da cucire Borletti con mobile              34,00 €  
62 Statuina Capodimonte (donna)              20,00 €  
65 Videocamera ROLLEI MOBY6MACRO con astuccio              18,00 €  
66 Vaso in rame              10,00 €  
68 Set da dolce in argento (sei cucciai e paletta)              20,00 €  
69 Set da caffè + zuccheriera in ceramica                8,00 €  
70 N. 2 vassoi                4,00 €  
71 Accessori da pranzo (bicchieri, piatti, forchette, ecc..)              16,00 €  
72 N. 3 aratri             126,00 €  
74 Cucina completa ad angolo colore bianca                8,00 €  
75 Statua porcellana raffigurante donna                4,00 €  
76 Piatto decorativo con supporto                2,00 €  
77 Dipinto raffigurante Bambina con cornice                4,00 €  
78 N. 2 vasi di ceramica con fiori finti                4,00 €  
79 N. 20 cassette con oggetti vari              40,00 €  
80 Opera LA DIVINA COMMEDIA n. 4 volumi                4,00 €  
81 Comodino in legno con 2 cassetti                2,00 €  
82 Coppia plafoniere in vetro                4,00 €  
83 N. 4 dipinti con cornice varie raffigurazioni              16,00 €  
84 Lampada da tavolo in metallo nero                2,00 €  
85 Lampada da tavolo con paralume in tessuto giallo                4,00 €  
86 Carrellino con ruote 2 piani in legno                4,00 €  
87 Forno a microonde DE LONGHI                8,00 €  
88 quadro raffigurante Natura Morta                4,00 €  
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  I.V.G. Forlì s.r.l. Via Vivaldi, 11/13 47122 Forlì – Tel: 0543-473480 ivg.forli@gmail.com – aperto tutti i 
giorni 8.30|12.30 e 14.30|18.30 

chiuso il mercoledì pomeriggio ed il sabato pomeriggio. 

FOTO DEI BENI DISPONIBILI SUL SITO: WWW.IVGFORLI.IT 

ASTE TELEMATICHE SUI SITI: WWW.ASTEFORLICESENA.IT WWW.ASTEIVG.COM 

    

Testata iscritta al N.11/16 del registro stampa c/o Tribunale di Forlì Iscrizione nel registro operatori di comunicazione al N.26884 


